

# 轿车堵门三天被喷成“花脸”

喷漆男子被拘留5天罚款500元,让他不解的是“乱停车的就没错吗”

本报威海8月21日讯(记者 陶相银 通讯员 潘一鸣) 21日下午,违法嫌疑人宋某因故意损毁公私财物被处以行政拘留5天、罚款500元的行政处罚。19日夜间,宋某用自喷漆向一辆长时间停放在自家门前的一辆轿车喷漆。

于女士在文峰五街1号楼斜对面的一家公司上班,平时经常将自己的白色吉利轿车停放在文峰五街的两边。17日下午,于女士将车停在了文峰五街1号楼的

出口处,当晚又去了烟台,直到20日早上上班时才返回停车位。当再一次见到爱车时,于女士突然发现车身左右两侧突然各多了一条“黑龙”,仔细一看才发现是被人喷上了黑漆,前后的挡风玻璃上也有喷漆痕迹。见爱车被毁,于女士当即报了警。

当天,城里派出所民警调取了附近的监控录像,确认喷漆者正是文峰五街1号楼的住户宋某。在讯问中,宋某对用漆损毁他人车辆

的违法事实供认不讳,并于当晚赔偿于女士2000元钱作为修车费用。

21日上午,在城里派出所内,宋某也对记者发了一通牢骚。宋某说,由于一些不自觉的人长期在文峰五街1号楼下停车,堵住了楼道出入口,给居民出入带来极大不便,“我们曾往那些车上贴过字条,劝告他们不要在路口停车,但没人听劝。”19日夜间,他发现已在出入口停放了两天多的吉利轿车仍然没人开走,恼怒

之下才拿出喷漆往车上喷漆泄愤,“我知道我的行为不对,但车主就没责任吗?她把车停在家门口,我们推自行车出门都费劲。”

威海市交警支队宣传科副科长李世成对记者说,交警的管辖范围是街道,小区是物业公司管辖范围,若有小区内的乱停车辆,居民可向物业公司反映或跟车主自行协商解决。

## 拿着筷子当凶器 戳断对方手掌骨

男子刚出狱又被刑拘

本报威海8月21日讯(记者 吕修全 通讯员 孙念光) 20日中午,经区一半导体公司食堂内发生一起殴斗案件,事件起因是在排队打饭时,犯罪嫌疑人王某和工友孙某发生冲突,王某使用不锈钢筷子捅断了孙某的右手掌骨。目前,王某已被警方依法刑事拘留。

荣成一男子王某今年26岁,年少时便喜好打架斗殴,2005年,王某因故意伤害而被威海市环翠区法院判处3年有期徒刑,缓期4年执行。2007年,王某再次因故意伤害而被环翠区法院判处5年有期徒刑。2010年,王某假释出狱。

20日中午,已在经区一半导体厂打工的王某再次犯下故意伤害他人案件。当日中午,王某手持餐盘和不锈钢筷子到食堂打饭,见排队工友较多,王某

便直接插队到窗口前打饭。孙某等排在后面的工友不干了,孙某等人开口骂了王某几句。王某恼羞成怒,转身和孙某发生了口角,后两人互动起手来。其他工友上前拉架,混乱中王某向孙某扔出了餐盘,又使用不锈钢筷子做武器胡乱戳向孙某。

孙某右手手掌被筷子捅伤后,双方争斗停止。后孙某到医院检查处理,发现其右手掌骨已骨折。后经法医鉴定,其伤势属轻伤。20日下午3点,孙某拨打了报警电话,民警接警后赶往现场,将故意伤害人的王某带回所内讯问。

经审讯,王某交代了其于20日中午11时许,使用不锈钢筷子将工友孙某的右手手掌捅伤的犯罪事实。目前,王某因故意伤害罪被经区警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 集中销毁

近日,文登交警大队集中报废一批违法逾期未处理车辆。此次共报废车辆179辆,其中摩托车165辆、三轮摩托车9辆、汽车5辆,大多因无牌、无证等交通违法行为而被警方处理扣留。

本报记者  
吕修全 通讯员  
李会江 摄



中国电信 “中国电信杯”  
CHINA TELECOM

## 2012威海市全民健身十佳评选活动

为深入贯彻落实国家、省《全民健身实施计划(2011-2015年)》和《中共威海市委威海市人民政府关于加快体育强市建设的意见》,进一步推动威海市全民健身活动深入、持久、健康地发展,经研究决定,在全市范围内开展全民健身十佳评选活动。

评比范围:

全市机关、企事业单位、协会、俱乐部、村(居委会)、晨晚练站点、社会体育指导员。

奖项设置:

全民健身十佳评选活动设置“十佳单位”、“十佳学校”

“十佳俱乐部”、“十佳社会体育指导员”等4个奖项。

主办:威海市体育局 威海市直机关工委 威海市总工会  
共青团威海市委 威海市妇联 威海市教育局

协办:齐鲁晚报·今日威海 时间:2012年3月—12月15日

活动唯一指定酒店:  
GOLDEN BAY HOTEL  
WILBUR CHINA  
金海湾国际饭店  
中国·威海  
威海金海湾国际饭店 电话:0631-5688777

指定赞助商  
ICBC 中国工商银行  
您身边的银行 可信的银行  
电话银行:95588 网址:www.icbc.com.cn

活动指定赞助商:  
四海酒家  
四海酒家  
纯粮食酿造

